
NOMBRE_________________________________________FECHA________________

1.- Un coche lleva recorridos 155.217 Km y otro 145.216 Km, el primero paga de 
impuestos 175,40 euros y el segundo 126,30 euros

a) ¿Cuántos Km tiene uno más que el otro?_____________________________

b) ¿Cuánto paga más el uno que el otro?______________________________

2.- Colocar los signos >  < = a los siguientes pares de decimales:

      a) 65,3      66,73              b) 45,62       45,7                 c) 155,08    155,8

      d) 29,4      29,04              e) 215,21     215,3               f) 99,5        99,55

      g) 66,2      66,02              h) 295,6       295,66             i) 218,3      218,3

   

3.- Resolver las divisiones con la prueba:

     a)  65678 : 45                                b) 345,67 : 65                                  c) 34567 : 3,5

4.- Una chica compró un compás por 12,70 €, un juego de rotuladores por 30,40 € y un 
sacapuntas por 1,50 €. Pagó con un billete de 50 €. ¿Cuántas gomas de 0,80 € podrá 
comprar? Si compra todas las que pueda, ¿cuánto dinero le sobrará?

5.- Por 25 entradas de fútbol se pagaron 865,75 euros ¿Cuánto costó una?


